华盛顿
华盛顿被美国人称为“国家的心脏”，是联邦政府的直辖区，也是美国的政治、文化、教育中心。华盛顿是世界各国少有的仅以政府行政职能为主的现代化大城市。联邦政府禁止在该市发展工业. 全市的建筑物都不超过华盛顿纪念碑的高度，市中心的国会大厦是全城最高的大楼，也不过只有八层楼。市区中心部位有建于国会山的国会大厦，大厦西北约2．5公里处为总统居住的白宫。国会大厦和白宫之间有"联邦三角"建筑群，包括联邦政府各部、机构以及国家美术馆、国家档案馆、泛美联盟、史密森国家博物馆和联邦储备大厦等。国会大厦东邻为最高法院大厦，附近的国会图书馆为仅次于莫斯科列宁图书馆的世界第二大馆，毗邻的莎士比亚图书馆以藏莎翁著作及其研究文献而著称于世。国防部所在的五角大楼座落于波托马克河西南岸。 
　
华盛顿纪念塔面临波托马克河公园，为白大理石的方尖塔，高169米，可俯视全市景色。纪念塔西面有林肯纪念堂，为古希腊式建筑，堂外有36根白大理石圆校，象征当时组成国家的36个州；内有林肯坐像；
纪念塔南面有杰斐逊总统纪念堂，堂外有他的骑马雕像。
1971年又建成约翰。肯尼迪中心，包括现代化的剧院、音乐厅、歌剧院、交响乐院和芭蕾舞剧院等。 
　
国防部所在的五角大楼座落于波托马克河西南岸。 城区有数百处纪念建筑物、纪念碑、雕像等，大部与历届总统有关。
过了华盛顿纪念碑，就看见二战纪念碑喷泉。前面是一片长方形的湖水。湖的尽头就是林肯纪念堂。拍照留念后，走了20分钟就抵达林肯纪念馆。希腊式建筑，肃穆庄严。进入纪念堂，里面只有一尊巨大的林肯塑像，空空如也。但林肯纪念馆前的大台阶上可以俯瞰华盛顿中心区。这里是摄影华盛顿纪念碑最好的角度。休息完毕，我们朝白宫出发。

国会大厦（右图）建在被人称为“国会山”的全城最高点上，它是华盛顿的象征。这座乳白色的建筑有一个圆顶主搂和相互连接的东、西两翼大楼，美国国会参众两院都在国会大楼里办公。
白宫是一座白色大理石圆形建筑，是华盛顿之后美国历届总统办公和居住的地方。椭圆形的美国总统办公室设在白宫西厢房内，南窗外边是著名的“玫瑰园”。白宫正楼南面的南草坪是”总统花园”，美国总统常在这里举行欢迎贵宾的仪式。华盛顿面积最大的建筑是波托马克河彼岸的五角大楼。它是美国国防部所在地，是一座由五座长方形建筑衔接起来的五边形建筑物。 

    二战纪念碑坐落在美国首都华盛顿林肯纪念堂和华盛顿纪念碑之间，是为纪念在二战期间服役的美国军人而建 
    
    华盛顿有许多纪念性建筑。离国会大厦不远的华盛顿纪念碑，高１６９米，全部用白色大理石砌成，乘电梯登上顶端可把全市风光尽收眼底。杰弗逊纪念堂和林肯纪念堂等也都是美国有名的纪念性建筑物。 

美国国会的办公大楼，建在一处海拨为83英尺的高地上，故名国会山。1793年华盛顿亲自为大厦奠基，南北战争爆发后，有人提议停建该大厦，林肯总统却坚持要将高280英尺的大圆顶造好。现在，国会大厦的这个圆顶已经成为电视中美国政治新闻报道的最佳背景，圆顶内部是一个可容纳二三千人的金碧辉煌的大厅。

耶鲁大学（Yale University）是一所坐落于美国康乃狄格州

 HYPERLINK "http://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%BA%BD%E9%BB%91%E6%96%87" \o "纽黑文" 纽黑文市的私立大学，始创于1701年，初名“大学学院”（Collegiate School）。耶鲁大学是美国历史上建立的第三所大学，今为长青藤联盟的成员之一。
耶鲁大学实行类似牛津大学和剑桥大学的“住宿学院”制度。其中耶鲁法学院、音乐学院、艺术学院等在美国向为首屈一指。

耶鲁大学成立于1701年，是一所私立大学。它和哈佛大学、普林斯顿大学齐名，历年来共同角逐

 HYPERLINK "http://baike.baidu.com/view/2398.htm" \t "_blank" 美国大学和研究生院前三名的位置。该校教授阵容、课程安排、教学设施方面堪称一流。漂亮的歌德式建筑和乔治王朝式的建筑与现代化的建筑交相互映，把整个校园点缀得十分古典和秀丽。秋季的校园中金黄暗红的落叶遍地，阳光斜照那些黄褐色巨石建成的古色古香的巍峨建筑物。耶鲁的名气、它的美丽和庄严，以及夕阳西下时站在校园中央向四周环视时那种凝重的历史感吸引着世界各地优秀的学子们.

　　该校最强的学科是社会科学、人文科学以及生命科学。　美国耶鲁（Yale）是常春藤联合会（Ivy League）名牌大学之一，相信大家都晓得，不过耶鲁大学内有个“黑社会”，相信不是许多人都晓得吧！ 

精英分子入会的“黑社会” 

　　和那些打打杀杀的黑社会不同，耶鲁的“颅骨与骨头黑社会”（Skulls & Bones）可不是阿猫阿狗都能参加的，而是精英分子才能入会的，譬如足球队长、游泳队长、耶鲁情圣等等。两位布什总统都是该“黑社会”的会员。入会的方式很简单，只要被该会的会员轻拍你的肩膀，你就算入会了。 

　　在该“黑社会”里，每个成员都有各自的外号，如“长魔”是给该会最高的会员，“玛各”（Magog）则是给该会性经验最丰富的成员，老布什就享有玛各这个“美誉”。至于小布什，因为他入会时，其他成员都不晓得该叫他什么，索性就给他取个“暂时”（Temporary）的外号。 

	

	


　　不过，游客若想目睹耶鲁“黑社会”的每个月集会，恐怕就要大失所望了。毕竟是“黑社会”嘛，没人晓得它的会员是谁，更谈不上他们秘密集会的地点。 

　　自1988年起，三位统领美国的总统都是耶鲁的毕业生，即老布什、克林顿与小布什。这在美国是史无前例的。美国从来没有连续三位（就算两位也没有）总统都毕业自同一所大学的。 

小城里的世界学术重镇 

　　让我们换个话题，谈谈耶鲁大学本身的历史及景点吧。 

　　耶鲁其实位于康涅狄格州（Connecticut）的一个小城市——纽黑文（New Ha-ven）。不说你还不知，纽黑文可是美国比萨的起源地。每天，都会有上百美国人从纽约或波士顿驾两三个小时的车到纽黑文品尝这里的比萨。其中，又以"Frank Pepe's''及"Sally"的比萨最著名，周末你可得排上几个小时，才能尝到香喷喷的比萨！ 

　　耶鲁大学于1701年由十位公理主义者在一个集会上所创立的，学校原名Collegiate School（大学学校），设在萨柏克（Saybrook）。1716年，耶鲁大学搬到纽黑文。我校也因为英国商人伊莱林耶鲁（Elihu Yale）之慷慨捐助他的藏书、货物及一幅乔治一世的字画而改名为耶鲁大学。 

	

	


　　既然耶鲁有如此悠久的历史，也就少不了古色古香的建筑物。耶鲁大学最古老的建筑物算是康州会堂（Connecticut Hall）。它建于1752年，当时的耶鲁大学校长汤姆斯克拉（Thomas Clap）也曾参与康州会堂的设计，还亲自监督会堂的整个建设过程。这在当时是非常难得的。目前，康州会堂是耶鲁文学及哲学系的办公部门。 

　　耶鲁大学的另一个焦点景点则是富哥特式（Gothic）建筑风格的斯特林纪念图书馆（Sterling Memorial Library）。图书馆外观类似教堂，设计图书馆的建筑师把图书馆外观设计成教堂，其用意是告诉世人，图书馆是"a cathedral of knowledge"（知识教堂）。藏书量丰富的图书馆高七层楼，继国会图书馆（Library of Congress）和哈佛大学之后，是美国第三大的图书馆。它是我们大学最大，也是美国大学中第三大。该图书馆的一楼开放给游人参观。 

　　虽然耶鲁大学有许多古色古香的建筑物，不过具讽刺性的是，大学的旧藏书库可是坐落于一所非常高科技、建筑风格又十分摩登的贝尼克图书馆（Beinecke Library）。同学们都爱开玩笑，如果耶鲁大学发生大火，千万别躲在贝尼克图书馆内，因为你必死无疑。原来，在该图书馆里，书比人还重要，因此一旦发生大火，该建筑物的氧气就会全部被抽掉。可怕吧？另外，贝尼克图书馆内其中一个重要藏书算是谷登堡圣经（Gutenberg Bible），该《圣经》可是世界第一部活字印刷的书。 

